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VIII. évfolyam.

Előfizetés! díj postal vet- 
küldéssel :

Fgósz Évre ... ikor. 
Fő! óvro .... ti „ 
NogvodAvvtt . . 3 „ —
t'k) hóra ... 1 „ :?o

’it
Kgyos iizám . . ü fii! v.

Szerkesztőség telefonja 101. 
Kiadóhivatal telefonja 1*1.

E7. szám. Maró -Vásárhely, 1905. március 23 csütörtök.

P O 2 ,1'l- iíiL AI ÍN A.3b>llu A 1*.

Kin fi ja n m.-vásárhelyi l'iigg 
ós 48-as párt támogatásává! 
n „SZÉK FIA'SK(i ‘ Jupkiadú- 

vállnlat.
*

Szerkesztős'g Fő fér 7. sz 
hová a lap szc-lvini részét, 

érintő közlemények kül­
dendők.

&
Kiadóhivatal Főtér 7. szám.

Bécsnek hattyúdala.
Audrássy addig jár a királyhoz, inig 

kénytelenek leszünk megülni járkaiá- 
sának 25 éves jubileumát. O ezt a 
jubileumot megérdemli. Az ügy szent, 
a miért fárad. Hanem tessék figye­
lembe venni, hogy micsoda idegrontó, 
bosszantó és felháborító szerepe van 
neki. Járkálni fel ós le a királyhoz. 
Öltözni százszor. Törni a fejét éjjel- 
nappal. Felvilágosítani a buvgot. Fel­
húzni a világot adó salukat, a tradí­
ciók piszkos, sötét, pókhálós ablakáról: 
nem kis feladat.

S azt elképzelhetni, hogy ha egy 
lovat hámba tanítanak, ha egy bará­
tot egy nő elakar csábítani, ha egy 
megrögzött, nyakas pogányt átakarnak 
keresztelni s végül ha valaki egy el­
rablóit örökséget akar visszaszerezni: 
mennyi veszödes vau ilyenkor. Ivibe- 
szélés, butaság, tetetés, félénkség kap­
zsiság, rósz májuság, intrika az egyik 
részen; bosszankodás, jogos követelés, 
kitartás és a szeretet meglazuiása a 
másik oldalon.

S hogy Bées és mi így állunk, az 
szent igaz.

Hámba akarjuk szoktatni, hogy ne 
ugráljon ; elakaijuk szöktetni a kolos­
torból, hogy lásson világot és tanuljon, 
megakarjuk keresztelni az alkotmá­
nyosság szent vizével, mert roppant 
erkölcstelen egy nép a politika terén, 
szabad, független Magyal országot akar­
juk visszaszerezni, a mit ö elrabolta 
tuti tőlünk!

De elrabolia a királyunkat is s most 
ő vele is harcot kell vívnunk. S a 
közvetítő Audrássy. Ügyes ember. Eros 
marka van. Nem enged és jói is teszi, 
inkább 2ú-ször is elmegy a királyhoz 
és visszajön, de megmutatja, hogy ki 
az erősebb. Valóságos hittérítői buz­
galommal végzi munkáját. S Becs eizi 
is, hogy fene gyerek ez az Audrássy. 
Fél tőle, mert túlságosan becsületes, o 
a királyt ugyancsak körülveszi és

ámítja, mert érzi, hogy közeleg a 
vég.

Hiszen a becsületnek, az igazság­
nak, a hazaflságnak, az erénynek 
csak győznie kell egy bűnöktől ter­
helt, enervált test felett. Sok skyla és 
karybdisz között, de biztosan haladunk 
a rév felé. S Bées syrén testet ölt ma­
gára s úgy akarja elcsábítani, letörni, 
hatalmába kerítem úgy e klizködő népet, 
mint a királyt hattyú dalával:

„Nem lehet, nem engedünk 1“
Hát ez jó eljárás, körülhulózó nóta 

lehetett volna akkor, mikor még a syrén 
hangokat a természettudomány nem 
fejtette meg és mi még éretlenek vol­
tunk, de most csak arra szolgál, hogy 
mulassunk rajta és nevessünk.

Audrássy megint ezt a hattyúdalt 
hallotta O felségétől. Mi azonban nem 
adunk rá semmit. Mi az igazság lám­
pájának igaz fényével mutatjuk meg 
Őfelségének az utat, a hol szabadul­
hat a sy réuektől, de ha nem követ 
minket, mi nem tehetünk róla: mi 
csak haladunk és elérve a biztos ré­
vet, levonjuk a vitorlákat s hajónk 
szilárdan áll!!

H

fí. kiiiífoiiii küi-etikíidetííii
ügyében, mint a 

Magyar Pénzügy jelenti, teljesen stag- 
náeió állott be. A magyar es osztrák 
meghatalmazottaknak most mariiomá- 
ban vagy valamely más olasz városban 
kellene időzniük, de elutazásra ők ma­
guk sem gondolnak.

Az osztrák kormány áűratiiag kérdést 
intézett Tiszához a külföldi szerződési 
tárgyalásokat illetőiig, de Tisza kény­
telen volt negatív választ adni és kije­
lenteni, hogy utódjának kezét, mint 
ideiglenes miniszterelnök, nem kötheti 
meg. Mikor a múlt szerződést aláírták, 
akkor Magyarországnak még felelős 
kormánya volt.

Magyar néptanítói jellemek nevelése.
Nekünk nemcsak pusztán tanítói, hanem 

magyar néptanítói jellemekre vau szük­
ségünk. Ha ebben tanítóink fogyatékosak 
volnának, mi az oka ? Az az oka, hogy érzé­
ke lenek a magyar gyermekvilág költői 
clote iránt. Nemde százszor és százszor 

i vetettek már szemükre, hogy a tanitó- 
: képző ifjúság kitűnően oldja meg az egyen- 
j leieket, do nem tudja azt, a mi népiauitói 
’ hivatásának gyakorlatában mindennapi 
; kenyere. Mi igaz ebből, mi most nem 
I kutatjuk, hanem egyszerűen csak nézzünk 
j arra a kotsegbevuiiha.aUan tényre, hogy 
j a magyar tanítóság igen jelentékeny részé 
J nem tud azonosulni a gyermekvilág sajátos 
I életévei, innen vau az az ur, az a hézag,
! a mely a tanítói jellemek, magyar jeile- 
I mok magyar jelleginek kialakulásai aka- 
• dáiyuzza. Ki merné azt állítani, hogy mind- 
j annyian no volnának jó magyar jollomok ? 
■ Csakhogy ez magasztos missiójuk teijosite* 
j béhez nem eieg. Magyar voltuk keil hogy 
j tanítói hivatásuk fogalmának lényeges 
j része iegyeu. Nem eleg az, hogy nekik 
I magyar voltukról tiszta logain.uk iegyeu, 

cem az, hogy gondolatára ieibuzciuijon 
szivük, sem a vágy, a moly testet óhajt 
adui az eaamenek us a szent érzelemnek. 
Oh nem, oz nem elég! Ezzel bírnia keli 
minden jóravaíó emooruek, ha nem tanító 
is. Nekik magyar érzést, magyar 
ideálokat keU ebresztem ott, a hol az ter­
jesen hiányzik: nekik a gyermekekben a 
Hazaiéig öntudat es honszerelem gyenge, 
kezdetleges elemeit a magyar faj eleteuoa 
térvény ei szerint magasra keit növeszteniük, 
olyannyira megerősíteniük, hegy az emberi 
eietenek ezer es ezer veszedelmeivel szem­
ben is megőrizte lieienok erejet, udeseget, 
színei, díszei. Maid ehhez nőm eleg a ma­
guk hamisitutíau magyar voltuk. Annoz 
sokaai több Szükséges. A magyarra Való 
noveies a művészetük művészété. A idrzsükös 
magyar gy érmeknél igen sok körülmény 
könnyítheti meg a tanúé feladatat. Lyonok 
a származás, a vérségi kötelek, termeszen 
es társadalmi viszonyok. Be hát, a hot 
mindez hiányzik 1? Ott igazán csodát müvei 
a tanító. Azt mondhatni: Isten, ki semmiből 
teremt. Es, hogy az sem tehetetlen, bizo­
nyítja fc. etet. Sok százezer ti a vau e 
hazának, kiket tisztán a nevelők bűvös 
emberszer etető teremtett magyarrá. Es 
mivel 7 Talán a „Szozaí'-tal vagy a 
„Uimnusz-'szal ? Nem. A magyar gyermek-

Bevásárlási u t a m b ó 1 hazaérkezve, 
tudatom a t. közönséggel, hogy az idei saison újdonságai: női
díszített és disziteuen kalapok, ruhakeiinek, blúz selymek 
falain, battizt, etaiuieu stb. küiönlvyeats eye k

üzices purljoyaal kér EtOGSÄNQZY

; megérkeztek
MÁRTON (Tapp palota), (ti7.)
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világ, a mágyav nép költi'szolé, játéka, 
dala, meséje varázsolta azzá, a mik előbb 
meghódították szivüket <>mb?rszerote‘tel, 
magyar dallal, játékkal s csak azt] ált fog­
lalták őket magyar mesével, verssel, mondó- 
kával zengzctes szép ny vb link liiiidiikiö 
rámájába.

így alakították át lelkűket. Egyenkint, 
apráukiut keltették bonitbk életre a ma­
gyar faj jellemző vonásait. A kik tették, 
azok elárasztották emberszeretetök mele­
gével s igy vonzottak magukhoz, igy tud­
ták azok csak megérezni szivük dobbanásait, 
szemük bűvölő erejét, csak igy reuget- 
hette-ríngathatta el lelkűket a világ leg­
szebb zenéje, dallamos magyar beszédük.

Az emberszeretet s az okszerű nevelés 
arravalósága a legkevesebb tanítóképző 
iljubau vau meg, a mikor átlépi a tanító 
képző küszöbét. Hogy azonban rá lehet 
arra őket nevelni, arra nézve az elet tesz 
tanúbizonyságot.

Levél Szász-Régenbőt.
Igen tisztelt Szerkesztő url

Megnehezült az idők viharos jutásit tő* 
lőttünk. Pedig január Üti lka után az álta­
lános választások örvendetes eredményének 
koastatálása alkalmával azt kiütik, hogy az 
ellenzék s főleg a függetlenségi Kossuth- 
part rohamos térhódítása keblünk regi va­
gyainak teljesültét jelenti.

Milyen örömmámorban úszott a politizáló 
magyar nemzet! S ez az örömmámor még 
mi reánk, szászrégein függetlenségi elvű 
polgárokra is áiszáiiuit, pedig a mi jelöl­
tünk bukása végtelenül fájt a lelkűnknek.

Elkeserített bennünket azon tudat, hogy 
ime egy tehetséges tintái munkaerőt bkánba 
tesznek azok, a kiket a kormányrendszer­
nek minden poklokon keresztül való imá­
data, meg a személyi érdekek olyan jelölt 
mellé sorakoztatott, a kiről azt se tudjuk, 
hogy elő alak-e, vagy múmia? A Schwure 
Henrikek és Julius Woifok győzelemre jut­
tattak egy jelöltet, kit a választó közönség 
soha se látott s soha sem is fog látni, aki 
a mai politikai életben már csupán a koc­
kás ruhájával és obiigát szegfűjével úszik 
némileg felszínen.

Különben megeiegedessei halljuk, hogy 
szundikálni is kitünően tud a képviselőnk s 
hogy e téren eddig is ő érte el a legna­
gyobb rekordot. No ezt szereljük benne. 
Legalább nrg átúszik, nem csinál galibát 
az országnak. Bárcsak a miniszterek is 
aludtak volna 67 óta. Tan akkor nem vol­
nánk annyira koldusai a kdzosiigyes politi­
kának. Egyébiránt mi magunk vagyunk a 
jelöltünk es elvünk vereségének oka.. Nem 
nézünk a jövőbe I Pedig nem artaua mos 
tanában se, ha néha noha arra ívle vetnénk 
egy-egy pillantást.

A politikai élőt konstellációi most is 
olyanok, hogy belőlük csak az uj vuia z- 
túsok mumusa vigyorog elő. Mindenfelé az 
országban megmozdult a függetlenségi ér 
zelmü polgárok nagy tömege, hogy párttá,

szervezett ogészsző tömörüljön, csupán ná­
lunk nincs senki, aki az eszmét kezébe 
vegye. Pedig nagy kár! A függetlenségi 
pártszervezkedés lenne nálunk hivatva az 
akarnék kortesürmák tevékenységének ha­
tárt szabni s oda küldeni őket hová Khuen- 
lléderváryt Rigó Ferenc küldette. Nem elég 
a puszta lelkesedés ! A lelkesedésünk mel­
lett nem fogjuk győzelemre vinni elveinket, 
de tömörüléssel igen!

Legyen az én fölszólald som fiíius ante 
patreni; vannak itt elegen kiktől az ügy 
keresztül vitelét elvárhatjuk.

Ajánljuk o cikket azok figyelmébe, kiket 
legjobban megillet, mert hogy a cikk igazat 
mond, a: t bizony ára a szászregeni ellenzéki 
férfiak sem tagadhatják el. Szerk.

fi í fi K 14 •
Maros-'Vásárhely, U‘0o. március 2*2.

Egy rózsabokorról . . .
Egy rózsabokorról lehullott a rózsa;
Egy lánynak szivemmel voltam adósa . ..
De ő megvetette, s forró csókja helyett 
Eldobta a porba. ..
Egy rózsa bokorról lehullott a rózsa 
Az. illatos rózsa...

Egy rózsabokorról lehullott az ég is; 
Szerető szivemet könyörögte más is... 
Akkor ón nevettem ... S azóta szivemben 
Ez a nyillalás is...
Egy rózsaboko' ról lehullott az ág is,
A leveles ág i -...

P. Jdnosy Béla

■ SgUHÚiji hír. D.. Sobess Dénes, 
a tegnap éjjel, Budapestről haza ér­
kezett.

—• Kossuth rereíic állapota.
Kossuth Ferenc állapotában némi javulás 
mutatkozott. A beteg már fent van. sót 
háziorvosa Müller Kálmán dr. főrendiházi 
tag, rókuii igazgató engedőimével részt 
vehetett a Kossuth emléklakomán is.

— Himlő at óvódéban. Igen súlyos 
mulasztás terheli, vagy a szüléket, vagy 
lm orvost hívtak, az orvost, mert az óvoda 
álin a rendőrség egósségiigyi osztályához, 
hogy az óvodában himlő ütött ki. U.esko- 
viis alkapitáuy és Zigler rendőr orvos meg­
vizsgálva a gyerekeket, tényleg sokat him- 
iősnek talált, a kik ennek dacára iskolába 
járták. Itt tehát, egy nagy mulasztás ter­
heli vagy a szülőket vagy ha orvost hívlak, 
az orvost azért, hogy elmulasztotta a jelen­
tést meglenni. Különben ezt a vizsgálat 
fogja kideríteni, melyet az 1879. XL. 99. 
§• alapján a rendőrség meg is indított. 
Reméljük, hogy a szigorú büntetés nem 
marad el

— Útba a telephonban. Megittuk 
a tegnap telephon! tudósításunkban, hogy 
br. Kemény Kálmán belépett a független- 
-égi pártba. A keresztnévben azonban té­

vedtünk, mivel nem Kálmán, hanem br. 
Kemény Árpád főrendiházi tag lépett be 
pártunkba.

— Elhalasztott hangverseny.
Megírtuk volt, hogy Kueisoi tanár, a világ­
hírű hegedűművész és virtuóz, csütörtökön, 
o hó 23-án tartja hangversenyét. Most 
azonban jelezzük, hogy a nagyszerűnek 
ígérkező est elmarad jövő hot keddjére, 
mikor is lesz alkalmunk sok rossz után, 
egy magas nívójú, művészi hangversenyben 
gyönyörködnünk.

— Törvényhatósági biz. tag 
valaaztas Vármegyénk alispánja tekin­
tettel arra, hogy mozőcsávás községben 4 
türv. hat. bizottsági tagsági hely van üre­
sedésben és pedig 1 hely 1907-ig, 3 pedig 
iUiU-ig, e tagsági helyek botöitosere a 
választást március 2ti-re elrendelte us a 
választás felügyelőiével dr. Molnár (Tábor 

j főszolgabírót bízta meg. 
j — Tűz mezöfefeben. Mozöl'ole 

községben egy a Pápai Lajos tulajdonát 
képező háznak szalma födele — melyben 
Nagy Sándor lakott — teljosen ioegott. A 
szalmafödél értéke 600 korona és biztosítva 
volt Ö00 koronáig, a mi azonban aligha 
térül meg, mivel a tűz saját gondatlansá­
gából származott.

— ÍSiiért nincs majorság a 
helyi piacon. Általános a panasz, hogy 
a helyi piacon nincs elóg majorság s a mi 
vau az drága. Hát ennek megvilágítására 
álljon itt egy példa. Pápai Mihálytól mező- 
csáváson elloptak 3 drb. tyúkot; hány-meg 
hány ilyen eset van. fiat nagyon tormésze- 
ics, hogy a kitől lopnak, az, nem hozhat 
be, a ki ellopja az vagy megeszi vagy ott 
adja cl. Tehát őzért nincs majorság
- Államsegély. Szeut-Gelice és 

Harasztkerel; községeknek a földmivelús- 
iígyi minisztérium, a helyi székely kiren­
deltség utján, legelő feltörésre és megmű­
velésre 10,000 korona segélyt adományozott.

Községi választás. Gyalakuta 
és liackamadaras községekben 1 — 1 tör­
vény hatósági bizottsági tagsági állás üre­
sedvén meg, az alispán e helyek betöltésére 
elrendelte a választást e hó 29 re.

— Köszönet. A szegény tanulókat se- 
gélyzű egyesület támogatására Fillöp Santú 
gazda gyűjtésében adakozni szíveskedtek : 
Özv. Hajos Albertné 1 kor. 10 fill., Beisin­
ger H. 48 fill., Varga János, Tímár Albert, 
ózv. Gulyás Józsefiié, Zentner György, 
Buzogány Béla, Vertáu István, Andrási 
Károly, Gy örgy Pai és özv, Szabó Miklósáé 
40-40 fill., özv. Pavadil Józseféé, Fleisor 
Zuga, Giliga József, Gsatt Károly és Cser- 
nátlőni Alajos 30—30 fill., Csatit István, 
1 ülöp Józsot, Jakab Lajos, Szalai Lajos 
és Gulyás Karoly 20—20 till. Fogadják 
jótékonyságukért hálás köszöuetünket. Dr. 
Fenyvesi Soma elnök, Szentgyörgyi Dénes 
titkár.

— Hcí «, jó bari Hol? Hát Hof- 
Mun Károly üurmérésében, hol a tavalyi 
szüret legjobb rizliug borát ma ütötték 
csapra. A ki nem hiszi, az kostolja meg. 
Az bizonyos, hogy nem bánja meg ós foly­
tatását kívánja,

keserűvíz,

ee sem közc.itlj, saj6t OrdeUl.i r cselekszik,
evrtktzet itt özaláoy Gy. er üzktiVer.

reggelenként fél pohárral használva*
meglepően gyors és nagyszerű sikerrel pótolja otthon bármely évszak­
ban a Karlsbad! és iVíarienbatii ivó kúrát, gyomor ós bélbajokban, úgy­
szintén eikövéredés, szivelhájasodás ós azzal járó fulladásnál, sár-
AzSámnTámlíf lhí’,d,aga"a1"?1' cukotbctegscg, csuz és köszvénynél stb- 

'i~. , ma " * hatásosságában egyob keserű vagy hashajtó ásványvizek
k, he.yettv mást nem fogad el. - ltárttá« mellékelve. - Kapható Maro«.Vásárhelyen • fogVMZtttoi 

- v*-'* ikűiiii s a lom.stuiujüonos: bihmidt hauev Lajoo gyógyazcríozníl Komáromban
Kvésr üveg óO l„ iélhveg 30 I. Az egyedüli termés**tr« kentrflvlz amely ki* üvegben Is kapható, ti. át»-«*.
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TELEFON JELENTÉS
S8«d»j*©«#, dk *$, g éra.

A vezérlő bizottság ülése.

Tegnap volt a vezérlő bizottság 
illése. Az illésen Andrássy bejelentette 
a király negativ álláspontját, a mely 
azonban a vezérlő bizottságot hidegen 
hagyta teljesen és elhatározták, hogy a 
királyi asíígátlóra a parla­
mentben is pawi» rezes- 
tenciávei étnek, die kSvete» 
léseikből szemernyit sem 
engednek.

A függ. párt gyűlése.

Ma d. e. volt a függetlenségi párt 
gyűlése, melyen a párt a legnagyobb 
felháborodásával vette tudomásul a ki­
rály ama kijelentését, hogy a 9-cs i 
bizottság követelésein túl semmi esetre I 
sem hajlandó menni. A gyűlésen nagy j 
hatású beszédeket mondtak Kossuth j 
és Apponyi, kitartásra buzdítva a párt | 
tagjait. A párt különben a legmere- j 
vebben ragaszkodik követeléseihez és 
elhatározta, hogy minden jövendő kor­
mánynyal szemben a legradikálisabb 
eszközökhöz nyúl és meghiusitt min­
den alkotmány ellenes kormányzást. 
(Nagyon jól teszik.) A párt ezután 
Andrássynak köszönetét szazazott mű­
ködéséért. A gyűlés még folyik.

Andrássy a királynál.

Andrássy ma d. u. 1 órakor kihall­
gatásra megy a királyhoz.

Tisza megy.

A király értesülve az ellenzék állás­
pontjáról, odanyiiatkuzott, hogyha az 
ellenzék nem tartja helyesnek a 67 es 
alapot és nem respektálja, úgy ö
felmentve érzi rnagat az 
aíóf, hogy ne férjen vissza 
a kiegyezés emits időkre í
Szóval jön az absolutizmus és a 
kormány tagjai parlamenten kívüli 
emberekből lesznek kinevezve. (Mi 
is ott leszünk.)

Báiiffy ünneplése.
Ma leplezték le Bántfy nagy olaj- 

festmény U képét az ujpárt helyiségében 
nagy ünnepség keretében. Bánfty meg­
köszönte az ovációt és bár, —- mint ! 
mondja, — nem szereti az ünnepelte- j 
test, de azt most szívesen fogadja és ! 
igyekezni fog, hogy méltó legyen el­
veihez és ne kelljen iátyollal lebontani 
a képet, mint szobrát lebontottak a 
Loyd-kiubban. Kérte pártját a kitar­
tásra, mert megvan győződve, hogy 
a válság a katonai enegdméuyek 
nélkül nem oldható meg

a véres katonai lázadásoKiiak.

Az orosz foglyok.

Az elfogott orosz katonákat a japá­
nok az ország belsejébe szállítják, 
eddig 7 városban van elhelyezve, mind 
16—16000 orosz fogoly.

Elfogott hajó.

A japánok elfogtak egy angol ha­
jót, mely Vladivosztokba akart menni, 
azt hiszik, hogy angol lobogó alatt 
orosz hajó akart a kikötőbe jutni. A 
vizsgálat folyik.

ismét bomba.

Péterváron tegnap a katonai őrjá­
ratra bombát dobtak, mely négy ka­
tonát megölt és sokat megsebesített.

Közönség köréből.
Nyílt kérés.

A marosvásárhelyi nőegylet nagyságos 
Elnökéhez.

Aióiirott alázatosan kérem a nagyságos 
eluöknőt, méltózlásson kérésem tekintőibe 
venni annál is inkább mivel én kezdetbe, 
mikor az egylet alakult, sokat fáradtam és 
sok tagot szereztem az egyletnek, azon 
kívül ói) övig fizető tagja voltam. Négy év 
óta minden évben kérelmeztem, mindig 
biztattak, do soha som volt boly az én 
részemre, pedig azóta sokat lelvettek még 
pedig olyanokat, akik nőm voltak tagja az 
egyletnek és soha semmi előnyére nem tol­
tak, most három üres hely van, kérem nagy­
ságodat, szíveskedjen egy tiö éves, magával 
tehetetlent és házi sjogéuyt részeltessen az 
egyik holy betöltésében, ne hagyjon a vég- 
iüsógbeu elpusztulnom.

Mai os-Vásárhelyt, 1905. március 20-án.
Kezoit csókolva 
Schaffer Károly, 

házi szegény.

Felelős 8*erka5iSß:
üt ülúaa 4 óz ser.

300 márciusi, fekete, szopó

BÁRÁNY
azonnal eladó.

Értekezhetni, a bárányok megtekint­
hetők és a vásár megköthető : 

á n d o r Ká l m á n maros- 
csapói gazdaságában“

Nagy A) i f) á I y udvarbiróval
Maros-Csapón.

Ugyanott; továbbá Sándor Kálmán 
tulajdonostól,

(Főtér 7-ik sz. l-sö emelet 2-ik ajtó)
ez évre azonnal

busz o 11 bérel b e t <>

50 HOLD
első minőségű (prima) haszédó 

a hírneves Hajórét
MINTA FÖLD

akár együttesen, akár holdanként.
Ugyanott azonnal kapható kitűnő mi­

nőségű széna, tisziabuza cs 
kukorica.

(73) 1—4.

Aióiirott tisztelettel értesítem az úri ru­
hát viselő n. é. férfi közönséget, hogy a 
dr. Gecse Dániel (Szentmiklós) utca 11 
szám alatt

férfi szabó-műhelyt
nyitottam,

hol a mai kor igényeinek megfelelő, úri 
ruhák készítését, valamint ruhák javítását 
és tisztítását jutányos árban, felelősség 
mellett elválalom.

Elvem a jó munka, szolid ár és pontos­
ság. Ruhákat készítek 30 koronától feljebb

részletfizetésre is.
Vidékre 3 öltöny megrendelése esetén 

személyesen a kívánt, helyre utazom.
Magamat a n. é. férfi közönség becses 

pártfogásába ajánlva
Tisztelettel

6 á 1 Ferenci
(7S.) 1—5. férfi szabó.

1836—1905. Ügyszám.
y. >

Árlejtési hirdetés.

Maros-Vásárhely sz. kir. város tanácsa 
a barom vásártér rendezésével kapcsolatos 
ácsmunkálatokra ezennel árlejtést hirdet.

Az 1 koronás bélyeggel ellátott és Ö0U 
korona óvadékkal felszerelt ajánlatok leg­
később f. évi ápr*. 5-ének d. e. 12 
órájáig adandók be a város polgármes­
teréhez.

Terv és költségvetés a v. mérnöki hiva­
talban tekinthetők meg.

Maros Vásárhely szab. kir. város taná­
csának, 1905. március hó 17 én tartott 
illéséből,

Dr. Bernády György s. k.
(76.) polgármester,

Kitüntetés.

Sárossy Károly bírónak nyugalomba 
vonulása alkalmából a király a Ferenc 
.József rend lovagkeresztjétadományozta

Háború.
Az oroszok minden vonalon nagy 

sietve vonulnak vissza. Gunsuiinónál, 
Tielingtől 120 kilométerré véres harc 
folyik.

Kuropatkin jelentést küldött, melyben 
azt mondja, hogy az a tartalék, melyet 

; kiküldöttek a harctérre, teljesen haszna- 
i vehetetlen s csak arra alkalmas, hogy 
I a hadsereg dcmoralizációját elősegítse.
: Az újabb orosz sereget a harctéré
j fegyver nélkül küldik le s csak ott 
! szerelik fel. Ezzel akarják elejét venni
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világ, a magyar nép költészete, játéka, 
dala, meséje varázsolta azzá, a mik előbb 
meghódították szivüket ombzrszerete1 tel, 
magyar dallal, játékkal s csak azután fog­
lalták őket magyar mesével, verssel, mondó- 
kával zeugzctes szép nyeltünk liiiidiikiü 
rámájába.

így alakították át lelkűket. Egyenkiut, 
apránkint keltették bennük életre a ma­
gyar táj jellemző vonásait. A kik tették, 
azok elárasztották cmberszeretetök mele­
gével s igy vonzották magukhoz, igy tud­
ták azok csak megérezni szivük dobbanásait, 
szemük bűvölő erejét, csak igy reuget- 
hette-ringalhalta el lelkűket a világ leg­
szebb zenéje, dallamos magyar beszédük.

Az emberszere tét s az okszerű nevelés 
arravalósága a legkevesebb tanitóképjő 
ifjúban vau meg, a mikor átlepi a tanító 
képző küszöbét. Hogy azonban rá lehet 
arra őket nevelni, arra nézve az élet tesz 
tanúbizonyságot.

szervezett ogészszé tömörüljön, csupán ná­
lunk nincs senki, aki az eszmét kezébe 
vegye. Pedig nagy kár! A függetlenségi 
pártszervezkedés lenne nálunk hivatva az 
akarnék kortesflrmák tevékenységének há­
túit szabni s oda küldeni őket hová Kltuen- 
lléd' iváryt Bigó Ferenc küldötte. Nem elég 
a puszta lelkesedés ! A lelkesedésünk mel­
lett nem fogjuk győzelemre vinni elveinket, 
de tömörüléssel igen!

Legyen az én felszólalásom filing ante 
patrem; vannak itt elegen kiktől az ilgy 
keresztül vitelót elvárhatjuk.

Ajánljuk o cikket azok figyelmébe, kiket 
i legjobban megillet, mert hogy a cikk igazat 
! mond, azt bizonyára a szászrógeni ellenzéki 
; férfiak sem tagadhatják el. Szerk.

Levél Szász-Régenbőí.
Igen tisztelt Szerkesztő art

Megnehezült &z idők viharos járása fö­
löttünk, Pedig januar 26 ika után az álta­
lános választások örvendetes eredményének 
koustatálása alkalmával azt hittük, hogy az 
ellenzék s főleg a függetlenségi Kossuth- 
párt rohamos térhódítása kebiiink régi vá­
gyainak teljesültét jelenti.

Milyen örömmámorban úszott a poiitizáló 
magyar nemzet! S ez az örömmámor még 
mi reánk, szászrógeni függetlenségi elvű 
polgárokra is átszállóit, pedig a mi jelöl­
tünk bukása végteienül fájt a lelkűnknek.

Elkeserített bennünket azon tudat, hogy 
iaio egy telietseges fiatal munkáéról skáriba 
tesznek azok, a kiket a kormányrendszer­
nek minden poklokon keresztül való imá­
data, meg a személyi érdekek olyan jelölt 
mellé sorakoztatott, a kiről azt se tudjuk, 
hogy elő alak é, vagy múmia? A Sciiwarc 
Henrikek és Julius Wolfok győzelemre jut­
tattak egy jelöltet, kit a választó közönség 
soha se látott s soha sem is lúg huni, aki 
a mai politikai életben már csupán a koc­
kás ruhájával cs obiigát szegfűjével úszik 
némileg felszínen.

Különben megeiegedessei halljuk, hogy 
szundikálni is kitünően tud a képviselőnk s 
hogy e téren eddig is ő trie el a legna­
gyobb rekordot. No ezt szereljük benne. 
Legalább nrg aluszik, nem csinál galibát 
az országnak. Bárcsak a miniszterek is 
aludtak volna 67 óta. Tán akkor nem vol­
nánk annyira koldusai a közüsügyes politi­
kának. Egyébiránt mi magunk vagy unk u 
jelöltünk es elvünk vereségének oka.. Nem 
nézünk a jövőbe I Pedig nem artana mos 
tanában se, ha néha néha arra E le vetnénk 
egy-egy pillantást.

A politikai élet konstellációi most is 
olyanok, hogy belőlük csak az uj \ala z- 
tíisok mumusa vigyorog elő. Mindenfelé az 
országban megmozdult a függetlenségi ér- 
zelmü polgárok nagy tömege, hogy párttá,

fi I N F, *-%•
Maros-Vásárhely, lltúö. március 2-2.

Egy rózsabokorról . . .
Egy rózsabokorról lehullott a rózsa;
Egy lánynak szivemmel voltam adósa ...
De ő megvetette, s forró csókja helyett 
Eldobta a porba. ..
Egy rózsa bokorról lehullott a rózsa 
Az illatos rózsa.. .

Egy lózí abokorról lehullott az ág is ; 
Szerető szivemet, könyörögte más is... 
Altkor én nevettem ... S azóta szivemben 
Ez a nyillalás is...
Egy rózuaboko' ról lehullott az ág is,
A leveles ág B. . .

P. Jánosy Béla

L r.• S-áctiiTSí i 
a tegnap éjjel, Budapestről haza ér­
kezett.

— Kossuth Fevettc állapota.
Kossuth Ferenc állapotában némi javulás 
mutatkozott. A beteg már fent van. sőt 
háziorvosa Müller Kálmán dr. főrendiházi 
tag, rókuu igazgató engedőimével részt 
vehetett a Kossuth emléklakomáu is.

— Síimíö at óvodában. Igen súlyos 
mulasztás terheli, \agy a szüléket, vagy 
ha orvost hívtak, az orvost, mert az óvoda 
áiirt a rendőrség egósségügyi osztályához, 
hogy az óvodában himlő utóit ki. Uresko- 
viis aikapiiáuy és Zigler rendőr orvos meg­
vizsgálva a gyerekeket, tényleg sokat ii.in­
tésnek talált, a kik ennek dacára iskolába 
járvák. Itt tehát, egy nagy mulasztás ter­
heli vagy a szülőket vagy ha orvost hívtak, 
az orvosi azért, hogy elmulasztotta a jelen­
tést megtenni. Különben ezt a vizsgálat 
fogja kideríteni, melyet nz 1870. XL. 99. 
tj. alapján a rendőrség mog is indított. 
Reméljük, hogy a szigorú büntetés nem 
marad el

— SB La a telephonban. Megittuk 
a tegnap tolephoui tudósításunkban, hogy 
br. Kemény Kálmán belépett a fíiggelleu- 
-égi pártba. A keresztnévben azonban té­

vedtünk, mivel nem Kálmán, hanem br. 
Kemény Árpád főrendiházi tag lépett be 
pártunkba.

— Elhalasztott hang verseny.
Megírtuk volt, hogy Kiieisoi tanár, a világ­
hírű hegedűművész és virtuóz, csütörtökön, 
o hó 26-án tartja hangversenyét. Most 
azonban jelezzük, hogy a nagyszerűnek 
Ígérkező est elmarad jövő hűt keddjére, 
mikor is lesz. alkalmunk sok rossz után, 
egy magas nivoju, művészi hangverseny ben
gyönyörködnünk.

— Törvényhatósági biz. tag 
választás Vármegyénk alispánja tekin­
tettel arra, hogy mezőcsávás községben. 4 
lörv. hat. bizottsági tagsági hely van üre­
sedésben és pedig 1 hely 1907-ig, 3 pedig 
1910-ig, e tagsági helyek betöitosure a 
választást március 20-re elrendelte és a 
választás felügyeletével dr. Molnár Gábor 
főszolgabírót bízta meg.

— Tűz mezüfeltibc-n. Mezőiele 
községben egy a Pápai Lajos tulajdonát 
képező háznak szairna födele — melyben 
Nagy Sándor lakott — teljesen leegett. A 
szalmafödél értéke 600 korona és biztosítva 
volt ÖOU koronáig, a mi azonban aligha 
térül meg, mivel a tűz saját gondatlansá­
gából származott.

— hűért nincs majorság a 
helyi piacon. Általános a panasz, hogy 
a helyi piacon nincs elég majorság s a mi 
vau az drága. Hát ennek megviiágitására 
álljon iu egy példa. Papai Mihályiéi mező- 
csáváson elloptak 3 drb. tyúkot; hány-meg 
hány ilyen eset van. Hat nagyon termósze- 
ics, hogy a kitől lopnak, az nem hozhat 
be, a ki ellopja az vagy megeszi vagy ott 
adja el. Tehát ezért nincs majorság.
- Államsegély. Szeut-Gelice és 

. Harasztkerek községeknek a f'öldmivelús-
D.. Seloss Dénes, j ügyi minisztérium, a helyi székely kiren-

«ZEiZKWg&eAíéü«*. keserűvíz,

deltség utján, legelő feltörésre és megmű­
velésre 10.UVU korona segélyt adományozott.

— Közsegs választás. Gyalukuta
és Backamadaras községekben 1 — 1 tör­
vényhatósági bizottsági tagsági állás üre­
sedvén meg, az alispán e helyek betöltésére 
elrendelte a választást e hó 29 re.

— Köszönet. A szegény tanulókat sc- 
gélyző egyesület támogatására Fiilöp Samu 
gazda gyűjtésében adakozni szíveskedtek : 
Üzv. Hajos Albertné 1 kor. 10 fill., Beisin­
ger H. 48 fill., Varga János, Timár Albert, 
üzv. Gulyás Józsefné, Zentner Györgv, 
Buzogány Béla, Vertáu István, Andrási 
Károly, György Pál és özv, SzabóMiklósné 
40 40 fill-, özv. Pavadil Józsefné, Fieiser 
Zuga, Giliga József, (Jsatt Károly és Cser- 
nútloui Alajos 30 30 fill., tisath István, 
1 ulöp József, Jakab Lajos, Szalai Lajos 
és Gulyás Karoly 20—20 till. Fogadják 
jótékonyságukért hálás köszöuettinket. Dr. 
Fenyvesi Soma elnök, Szentgyörgyi Dénes 
titkár.

— Hol a jó kar? Hol? 
maii Károly burmérésóbeii, hol 
szüret legjobb rizling borát ma ütötték 
csapra. A ki nem hiszi, az kostolja meg. 
Az bizonyos, hogy nem bánja meg és foly- 
talásút kívánja,

Hát Hof- 
a tavalyi

sem kbzojitip érdekéin n cselekszik, ki he yette mást nem
evetktset ín tizaUoy Cy. or üzlcLtcr.. — Kszí-tkiddés

Hveg 60

reggelenként fél pohárral használva*
meglepően gyors és nagyszerű sikerrel pótolja otthon bármely évszak­
ban a Karlsbad! és Marienbadi ivó kúrát, gyomor és bélbajokban, úgy. 
szinten eikövéredés, szlvelhájasodás és azzal járó fulladásnál, sár-
Az fómá1rní|1ÍMP,t!1agaila1'1*1, cukorbetegség, csuz és köszvénynél stb* 
AZ .Igmandlt liatásossagaban egyéb keserű vagy hashajtó ásványvizek

Uasitás mellékelve. — Kapható Maros-Vásárhelyen : J-’ogpaöztáuí 
foirúbtuiajdonos; Behmidtbauér Lajoo gyógyazeríoznél Komáromban 

félflveg 30 f. — Az egyedüli természetei keserüvl/ amely kis üvegben I» kapható. U, 411—6»,
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TELEFON JELENTÉS
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iL «, í ér*.

A vezérlő bizottság ülése.

Tegnap volt a vezérlő bizottság 
ülése. Az illésen Andrássy bejelentette 
a király negativ álláspontját, a mely 
azonban a vezérlő bizottságot hidegen 
hagyta teljesen és elhatározták, hogy a 
királyi negátióra a parla­
mentben is pa^sxi« rezts- 
tenciávei étnek, de követe­
léseikből szemernyit sem 
engednek.

A függ. párt gyűlése.
Ma d. e. volt a függetlenségi párt 

gyűlése, melyen a párt a legnagyobb 
felháborodásával vette tudomásul a ki­
rály ama kijelentését, hogy a 9-cs 
bizottság követelésein túl semmi esetre 
sem hajlandó menni. A gyűlésen nagy­
hatású beszédeket mondtak Kossuth 
és Apponyi, kitartásra buzdítva a párt 
tagjait. A párt különben a legmere- j 
vebben ragaszkodik követeléseihez és 
elhatározta, hogy minden jövendő kor­
mánynyal szemben a legradikálisabb 
eszközökhöz nyúl és meghiusitt min­
den alkotmány ellenes kormányzást. 
(Nagyon jól teszik.) A párt ezután 
Andrássynak köszönetét szazazott mű­
ködéséért. A gyűlés még folyik.

Andrássy a királynál.

Andrássy ma d. u. 1 órakor kihall­
gatásra megy a királyhoz.

Tisza megy.
A király értesülve az ellenzék állás­

pontjáról, odanyilatkozott, hogyha az 
ellenzék nem tartja helyesnek a 67 es 
alapot és nem respektálja, úgy ö
felmentve érzi snagnt az 
alól, hogy ne térjen vissza 
a kiegyezés e»oit< időkre I
Szóval jön az absolutizmus és a 
kormány tagjai parlamenten kívüli 
emberekből lesznek kinevezve. (Mi 
is ott leszünk.)

Banify ünneplése.
Ma leplezték le Bán Ily nagy olaj- 

festmény ü képét az ujpárt hely iségében 
nagy ünnepség keretében, tiántfy meg­
köszönte az ovációt és bár, — mint 
mondja, — nem szereti az ünnepelte- 
tést, de azt most szívesen fogadja és 
igyekezni fog, hogy méltó Jegyen el­
veihez és ne kelljen láty óllal lebutítani 
a képet, mint szobrát lebontottak a 
Loyd-klubban. Kérte partját a kitar­
tásra, mert megvan győződve, hogy 
a válság a katonai enegdméuyek 
nélkül nem oldható meg

Kitüntetés.

Sárossy Károly bírónak nyugalomba 
vonulása alkalmából a király a Ferenc 
•József- rend lovagkeresztjétadományozta

Háború.
Az oroszok minden vonalon nagy 

sietve vonulnak vissza. Gunsulinónál, 
Tielingtől 120 kilométerré véres harc 
folyik.

Kuropatkin jelentést küldött, melyben 
azt mondja, hogy az a tartalék, melyet 
leküklöttck a harctérre, teljesen haszna­
vehetetlen s csak arra alkalmas, hogy 
a hadsereg demoralizációját elősegítse.

Az újabb orosz sereget a harctéré 
fegyver nélkül küldik le s csak ott 
szerelik fel. Ezzel akarják elejét venni 
a véres katonai lázadásoKiiak.

Az orosz foglyok.

Az elfogott orosz katonákat a japá­
nok az ország belsejébe szállítják, 
eddig 7 városban van elhelyezve, mind 
16-—16000 orosz fogoly.

Elfogott hajó.

A japánok elfogtak egy angol ha­
jót, mely V iád Kosztokba akart menni, 
azt hiszik, hogy angol lobogó alatt 
orosz hajó akart a kikötőbe jutni. A 
vizsgálat folyik.

ismét bomba.

Péterváron tegnap a katonai őrjá­
ratra bombát dobtak, mely négy ka­
tonát megölt és sokat megsebesített.

Közönség köréből.
Nyílt kérés.

A marosvásárhelyi nőegylet nagyságos 
Elnökéhez.

Aióiirott alázatosan kérem a nagyságos 
eluöknőt, méltózt&sson kérésem tekintetbe 
venni annál is inkább mivel én kezdetbe, 
mikor az egylet alakult, sokat fáradtam és 
sok tagot szereztem az egyletnek, azon 
kívül 35 évig fizető tagja voltam. Négy óv 
óta minden évben kérelmeztem, mindig 

j biztattak, do soha sem volt hely az én 
I részemre, pedig azóta sokat fölvettek még 

pedig olyanokat, akik nem voltak tagja az 
: egyletnek és soha semmi előnyére nem voi- 
, tak, most három üres hely van, kérem nagy- 
! ságudat, szíveskedjen egy 85 éves, magával 
! tehetetlent és házi syegéuyt részeltessen az 
I egyik hely betöltésében, ne hagyjon a vóg- 

inségben elpusztulnom.
Maios-Vásárhelyt, lí)05. március 20-án.

Kezeit csókolva 
Schaffer Károly, 

házi szegény.

300 márciusi, fekete, szopó

BÁRÁNY
azonnal eladó.

Értekezhetni, a bárányok megtekint­
hetők és a vásár megköthető :

„Sá n d o r Kn l m á n maros- 
csapói gazdaságában“

Nagy A) i f) á I y udvarbiróval
Maros-Csapón.

Ugyanott; továbbá Sándor Kálmán 
tuSsajidoríöstói,

(Főtér 7-ik sz. l-sö emelet 2-ik ajtó)
ez évre azonnal

iuisi/, oubórel li o t <>

50 HOLD
első minőségű (príma) kaszáló 

a hírneves Hajórét
MINTA FÖLD

akár együttesen, akár holdanként.
Ugyanott azonnal kapható kitűnő mi­

nőségű széna, tisztabuza és 
kukorica.

(73) 1-4.

Fetelöa SRorkozaSö:
Vr. Üutas JÓIBÓL

Alólirott tisztelettel értesítem az úri ru­
hát viselő n. é- férfi közönséget, hogy a 
dr. Goose Dániel (Szentmiklós) utca 11 
szám slatt

férfi szabó-mtiheiyt
í nyitottam,

hol a mai kor igényeinek megfelelő, úri 
ruhák készítését, valamint ruhák javítását, 
és tisztítását jutányos árban, felelősség 
mellett elválalom.

Elvem a jó munka, szolid ár és pontos­
ság. Bubákat készítek 30 koronától feljebb

részletfizetésre is.
Vidékre 3 öltöny megrendelése esetén 

személyesen a kívánt, helyre utazom.
Magamat a n. é. férfi közönség becses 

pártfogásába ajánlva
Tisztelettel

Gál Ferenc,
(7S.) 1—5. férfi szabó.

1886—1905. Ügy szám. 
v. t.

Árlejtési hirdetés.

Maros-Vásárhely sz. kir. város tanácsa 
a baromvásártér rendezésével kapcsolatos 
ácsmunkálatokra ezennel árlejtést hirdet.

Az 1 koronás bélyeggel ellátott és 500 
korona óvadékkal felszerelt ajánlatok leg­
később f. évi ápi*. 5-ének d. e. 12 
Arájáig adandók bo a város polgármes­
teréhez.

Terv és költségvetés a v. mérnöki hiva­
talban tekinthetők meg.

Maros Vásárhely szab. kir. város taná­
csának, 1905. március hó 17 ón tartott 
illéséből.

Dr. Bernády György s. k.
(76.) polgármester.
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8 isékely ség4-ik oldal.

3f> 1 iVOo. fievFzam.
szélei.

Maros-V&sárhely, 1905. március 23-án.

Maros-Vásárhely szab. hír. város törvény- j 
hatóságánál ttresedéaben levő ős évi HUM) I 
korona fizetés és 400 korona Inkboriüet- j 
mennyel javadalmazott I. oszt. szám tiszti > 
állásúak választás utján leendő betöltése j 
céljából pályázatot hirdetek s felhívom I 
mindazokat, kik ezen állást elnyerni óhajt- .■ 
ják, hogy szabályszerűen elméleti ós gya- í 
korlati képzettségüket igazoló pályázati 1 
kéréseiket f. évi ápi*. hé iO-én hoz 3 
záui simái inkább adjak be, mert a később 
beérkző pályázati kérést k tekintetbe vóíetui 
nem fognak.

Maros-Vásárhely szab. kir. vár >* polgár­
mesterétől, 1905. március hó 19 én.

a üeí'ii«^»í 'j iuy *t vjv s. k.
(77.) polgármeíter

Fi ins töltésű élőpatak*, bor- 
Matilcl és kászoni víz
kapható

1 literes üvegben
(üveg nélkül) 2ti fillér.

Peíri Zsignioiid és társánál
16—0. (36.)

líj kávéliáz és étterem.
Igen tisztelt é.vendegeimnek ós a u. 

közönségnek tudomására hozom, hogy a 
régi jókirii Letztor-fóie vendéglőt a mai 

I napon átvettem és azt továbbra is

Etíerem]

Alulírott a migy érdemli közönség 
becses tudomására kívánom hozni, hogy 
február hó 1-től friss és füstölt hús 
üzletemben mindennemű friss hús a 
következő mérsékelt napi árakban kap­
ható :
marha hús pecsenye 1 ki. 1 kor. 04 fill.

, „ főzni Váló „ 96 „
» , saogy » 88 „

borjúhús pecsenye , 1 kor. 04 ,
, „ főzni való „ 80 ,
„ gulyásnak való , * — „

sertés ims * 1 kor. 28 ,
perzselt, füstölt, vagy paprikás szalonna 
kilója 1 kor. 60 fill.

Úgyszintén naponta /riss szopó 
borja és bárány has

mérsékelt áron.
Kiváló tisztelettel

B e it äs 6 Eie k
mészáros, főtér, tanácsház alatt.

I címen tovább vezetem.
5 Colom az, hogy o vendéglő régi jó hír- 
I nevet visszaállítsam a a közönségnek kollo- 
5 mvs szórakozó helyévé tegyem, miként ez 
í a múltban is volt. II céltó kitűnő konyhát 
í állítottam be.
i Elfogadok abonenseket úgy vendéglőm­

ben, mint házhoz való el hordásra.
Kitűnő italokról is gondoskodtam. Kapón la 

friss kőbányai sör.
Kérve a t. közönség pártfogását

vagyok kész szolgálattal

ÄuBspliz Samu
(55.) a „Vadászkiirt“ volt bérlője.

Van Szerencsem értesíteni a n. é. kö­
zönséget, hogy a régi jóhirnévről

ismert

Vadászkiirí“
szállodámat folyó hó 14-étől újra saját 
kezelésem alá vettem és azt régi szo­
kásainkhoz híven ragaszkodva fogom 
vezetni úgy, hogy tisztelt vendégeim 
pártolását, mint a múltban, a jövőben 

•~**\f*+ is kiérdemeljen. «■W*"» 
Jutányos árak mellett elfogadok bár 
mikor úgy belső, mint külső koszto- 

sokat. Naponta

frissen csapolt sört
szolgálok fel.

A midőn pedig pedig konyháin és 
kitűnő italaim jóságára a legnagyobb 
súlyt fektetem, ajánlom magam a nagy­
érdemű közönség szives pártfogásába.

Slöi'i Simon
vendéglős és szálloda tulajdonos. 

(64.) 5—0.

^íesö kölcsön.

Van szerencsém a n. 6. liölgyközöiiséget 
S értesíteni, hogy Kossuth Lajos-utca 14 

szám alatt -------:—:--------

női kalap
űzi ete t nyitottam.
Kalapok átalakítását cs gyászkai«pok el- 

készilését is elvállalom.
tisztelettel

far-has Kata.
7-0. (62.)

Van szerencsém a t. közönség b tudo­
mására hozni, miszerint EGY EGESZEN 
UJ NAGY

butorszálütó kocsit
szereztem be, miáltal azon kellemes hely­
zetbe jutottam, hogy a költözködő közön­
ség, legmesszebb menő igényeinek megfe­
lelhessek ; ismételten kiemelem, hogy buior- 
száüitó kocsim TELJESEN UJ Ej ÍGY
F ÉR E G M E N T E S.

Elvállalok átköltüzte csőket úgy bútor- 
kocsin, mint társzekereu, helyben és vi­
dékre, valamint távolabb eső helyekre VAS­
ÚTON ÁTRAK ÍS NÉLKÜL legmérsékel­
tebb árak mellett.

Szakszerű kezelést, gondot felügyeletet, 
úgyszintén minden megrendelésnek legpon­
tosabb kivitelt biztosítok.

A bejegyzések szállítási irodámban 
Széchenyi-tér 60 sz. eszközöltetnek

Sámson S.
64. (2 30) szállító.

Maros-Tordavéu megye 
gyámpéiutarában

felhalmozódon mintegy 200.000 koioua 
pénzkészlet elhelyezésre vár.

A gyámpénztár kölcsönöket ad 
ingatlanokra, szilárd anyagból épült 

•tV hazukra es tiu/o Sumatra

20 évi törlesztésre.
Legkissebb kölcsönösszeg 2UO korona.

A ioke 20 év alait évi 5-°/okai, 
minden ev Januar, junu# r un kút ügyen.u 
részben törlusztuuüo, valamint a kamatok 
is azon luopomoáuau lizetenduk. A Vissza- i 
ltzuteu tőke rubzn'i uián, kamatok nem j 
jai iiuA. A üv u kznnuonon és toké rosziu- j
leken tuv ui bármely ormon sincs 

követelésnek helyű.
llZtilUS

! A női szépség fentartására és ápolására 
leyjobb ley kellemesebb

S Z É P I T Ö S Z E R 
az ibolya-ereme

i Tetjesen órlalmtitlün : sem hiyaayt, 
; sem olmot nem tartalmaz. A szeplőt, 
i májfoltot, pattanásokat rövid hasz- 
f nalat után elmulasztja, ÜDÍTI, FK- 
; MERÍTI, bársonysimává teszi a bőrt, igen 
I jó szer a KÉZBŐR FINOMÍTÁSÁRA.

—— Miután nem zsíros,
nappal is használható. Nagy tégely 80 

tarfV* fillér, kis tégely 60 fillér, UV"*
Hozzávaló kiváló linóm«Ol OH/iVOUVa AAVtJ V« £ x# en ed w Htu ttl I HÍV IIUVMI

a kölese nőkért az árvaszele- \ ibolya-krerne-szappan
iiez kelt folyamodni.

A folyamodványok lelökjogy zóköuy vi hite­
les másolattal, a lvrdado mennyisége sze­
rint, községi bizonyitvúuynyal szerelendők í 
fel. — Mázak értékét az árvaszék becslés { 

utján áll. piüatj i meg. 3
Kelt Marosvásárhely, Marostordavár- { 

megye árvttszékéiiek lUüö, március ? 
18-án tartat! ülésében.

I
IS a i i a elnök, i

(74.) 3-3.

70 fillér.p db e R
4^1 (fehér-, rózsa- és erőm színekben) 

öO fillér, nagy doboz 1 korona. 
KAPHATÓK EGYEDÜL:

Marois.Viisiirlielj t, az
„AMANY SZARVAS"

ciniíl gyógyszertárban, Plébánia-lem plom 
mellett.

(49.)
Adí Afpéd Wtoyvnyflmdfiiibfm Maro»-Vási$rfie)yt.

V v


